
 
 

 
 

УКРАЇНА 
КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА 

УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНОГО 

РОЗВИТКУ МІСТА  
вул. Бєляєва, 113, м. Краматорськ,  Донецька область, 84320, ЄДРПОУ 40478970 

тел.: (0626) 48-72-92                E-mail: uks@krm.gov.ua 

 
Обґрунтування 

 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

Назва предмета закупівлі – «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель Краматорської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №9 за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, бул.Краматорський,17» 

(коригування)»  (код згідно  ДК 021:2015: 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація). 
Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель - UA-2022-01-18-003621-c.                     
Процедура закупівлі: відкриті торги – є основною процедурою закупівлі. 
Посилання на процедуру закупівлі - https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-01-18-003621-c. 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до 

тендерної документації (Технічне завдання). 
          1. В ході експлуатації об’єкту та в результаті проведення огляду будівлі закладу було з’ясовано, що 

теплові втрати через огороджуючі конструкції перевищують нормативні, що в свою чергу призводить до 

надлишкової витрати теплової енергії для опалення та ПЕР, які використовуються при її виробництві. Це 

відбувається внаслідок невідповідності теплоізолюючих властивостей елементів огороджуючої 

конструкції будівлі нормативним значенням, а також їх фізичного і морального старіння. З метою 

зниження теплових втрат через елементи огороджуючої конструкції будівлі закладу запропоновані 

енергозберігаючі заходи, які будуть реалізовані в ході капітального ремонту. В процесі капітального 

ремонту буде передбачено будівництво пандуса вздовж головного фасаду будівлі. На головному вході до 

будівлі передбачено встановлення кнопки виклику персоналу та тактильної таблички для визначення 

доступності входу для МГН. 
2. Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість предмета закупівлі - 21 144 902,00 грн. 

(Двадцять один мільйон сто сорок чотири тисячі дев’ятсот дві грн. 00 коп. з урахуванням ПДВ). 
3. Очікувана вартість – розрахункова вартість предмета закупівлі на конкретних умовах поставки із 

зазначенням інформації про включення до очікуваної вартості податку на додану вартість (ПДВ) та інших 

податків і зборів. 
  Очікувана вартість закупівлі робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції 

визначається Настанови з визначення вартості будівництва, прийнятої наказом Міністерства 

регіонального розвитку України  від 01.11.2021р. №281, примірної методики очікуваної вартості предмета 

закупівлі. 
 
 
                                                                      
З повагою,  
заступник начальник управління                                                                                               Роман ЧАЙКА 
 
 
 
Вусата Вікторія 48 72 92 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


